
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, realizada em 

vinte e três de abril de dois mil e vinte e quatro Presidente: vereador Jarles Queiroz, 1º 

secretário em exercício: vereador Babal da povo e 2º secretário em exercício: vereador Heider 

Carvalho. Aos vinte e três dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro à hora regimental, 

no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Igor Gatti, Marcell Gineli, Luiz Estevan Guzman, Arnaldo Ribeiro, Nilton 

do Salão e vereadora Eliana Aguilar. Havendo quorum legal o presidente declarou aberta a 

sessão, solicitou a leitura bíblica do dia feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a 

leitura da ata anterior que, após ser lida discutida e votada foi aprovada por unanimidade de 

votos, solicitou ainda a leitura dos expedientes e das proposições onde constavam oficio nº 

064/2024 – GAB da Prefeita Municipal de Ulianópolis, Resolução nº 16.681 do Tribunal de 

Contas dos Municípios do Estado do Pará – TCM/PA e Indicação nº 025/2024 de autoria do 

vereador Luiz Estevan, Projeto de Lei nº 497/2024 que dispõe sobre o Código de Posturas do 

Município de Ulianópolis. Ato seguinte o presidente encaminhou a Resolução nº 16.681 – 

TCM/PA e o Projeto de Lei nº 497/2024 para as comissões e colocou em discussão a indicação 

nº 025/2024, encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade de votos. Ato seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores 

vereadores e vereadora. O vereador Igor Gatti solicitou a palavra, referenciou aos presentes 

agradeceu a prefeita Kelly e ao secretário de obras pela limpeza do poço do bairro Resende I e 

também pelo bloqueteamento no bairro do Titio, parabenizou o secretário de educação Sr. 

Walmir e toda sua equipe pela reinauguração da Escola Alexandre Bergamin e finalizou 

desejando um bom dia a todos. Em seguida o presidente passou o cargo ao primeiro 

secretário, assumiu a tribuna referenciou aos presentes, parabenizou os moradores do bairro 

Palmeiras pela entrega da Escola Alexandre Bergamin, agradeceu a gestão pela revitalização, e 

que outras escolas serão revitalizadas, citou algumas, disse que irá verificar qual foi o resultado 

do trabalho da Autarquia, no poço do bairro Resende I, disse ainda que esteve no bairro Bela 

Vista acompanhando o trabalho na obra de abastecimento de água, que segundo o vereador 

será o melhor abastecimento de água da cidade, e que o andamento da obra depende da 

liberação de recursos pelo governo do estado, que é feito por etapas, e que no bairro Centro 

falta pouco para concluírem a obra de abastecimento de água, e que a gestão está tentando, 

através do ministro das cidades, recursos para drenagem pois são obras de um custo muito 

elevado e o município não dispõe de recursos e finalizou agradecendo. Ato seguinte o 

presidente reassumiu seu lugar na mesa, falou sobre a importância do projeto protocolado 

nesta casa, que trata do Código de Postura do Município, desejou uma boa semana a todos e 

em seguida declarou encerrada a sessão. 

     


